

## 时刻紧绷安全这根弦

# 周运集团举办“平安交通杯”知识竞赛

□记者 付永奇

**本报讯** 6月21日上午，周运集团第三会议室掌声雷动，高潮迭起，8支过关斩将杀入决赛的代表队正在“平安交通杯”安全知识竞赛现场激烈角逐。集团总经理李茂柱告诉记者：“这次知识竞赛的目的就是让每位职工对安全知识有更深的理解，全力营造突出安全、落实安全、确保安全的文化氛围。”

今年6月是全国第16个“安全生产月”，为进一步学习宣传贯彻《安全生产法》等法律条例，强化全体职工安全生产意识，

提高安全技能水平，周口市汽车运输集团总公司集中开展了形式多样的学习教育活动，这次安全知识竞赛就是检验安全月期间职工学习效果的方式之一。

作为我市汽车运输企业的龙头老大，周运集团非常重视安全工作，今年安全教育月期间，总公司要求每个员工都要再次认真学习习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作重要讲话精神，《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》《安全生产法》《河南省生产安全事故隐患排查治理办法》《国务院关于特大安全事故行政责任追究的规定》等多方面内容。要求全体员工

通过安全知识学习和安全知识竞赛，掀起学习安全生产法律法规知识高潮。

此次安全知识竞赛分初赛和决赛两个阶段，内容涵盖安全生产、道路交通等有关法律法规及条例，将安全理论知识与日常工作实际相结合，难易适中。初赛采用笔试方式进行，决赛采用现场问答的方式进行，具体分为必答、抢答和风险题三部分。

当日上午，来自周运集团各县市区的19个代表队61名参赛队员参加初赛笔试，共有周口客运中心站等8支代表队进入决赛。在下午举行的决赛现场，各参赛队团结协作，沉着冷静，必答题环节稳扎稳打，抢答题环节争先恐后，选手临场反应敏捷，语言表达流利、准确，表现出较高的理论水平、过硬的综合素质和良好的精神风貌。

经过多轮激烈的角逐，周运集团客运六公司以优异的成绩荣获比赛第一名，周运集团客运中心站、沈丘长途汽车站获得第二名，周运集团沈丘公司、周运集团一公司、周运集团三公司获得第三名，周运集团项城公司、周运集团淮阳公司获得了优秀奖。

应邀出席的市交通局、市司法局、市安监局、市运管局等相关部门领导为本次安全知识竞赛获奖选手颁发奖牌和奖金。

## 向乱办班、乱补课、乱收费说“不”

### 西华县严查暑期“三乱”

□通讯员 张金龙

**本报讯** 6月24日，西华县教体局召开进一步推进“四化三查”暨教师违规办班、乱推教辅工作会议。

会上，西华县教体局有关负责人传达了教育部、省教育厅、市教育局《关于开展暑期乱办班、乱补课、乱收费专项治理工作的通知》，并对全县教育系统严查暑期乱办班、乱补课、乱收费、乱推教辅工作进行详细安排。县教体局要求各中小学校，要将会议精神向全体教师进行传达，组织教师认真学习领会好会议精神；继续加强师德师风建设活动，丰富宣传活动载体，学习模范典型

事例，倡导廉洁从教风尚，自觉抵制为教不廉歪风；以学校的名义向每位学生及家长发一封《公开信》，公布举报电话，接受学生、家长及社会监督；在学校大门口等醒目处，印制、悬挂有关专项治理内容的宣传标语。

会上，县教体局与各单位负责人签订《保证书》，并要求学校与每一名教职工签订《承诺书》，郑重承诺远离“三乱”现象。县教体局还成立领导组集中整治违规违纪补课收费的行为，查处一个，处理一个，绝不姑息。县教体局表示，要将深入治理教师违规办班、乱推教辅作为今后重点工作，加强党风廉政建设，努力营造风清、气正、和谐的教育氛围。



6月27日，宋河酒业公司生产基地总经理刘新田及副总等十多人，赴员工重病患者杨大中家慰问，为其家庭成员送去慰问金。杨大中为该公司员工，因意外致病仍在治疗，已经花去医疗费十多万元，家中生活困难。

通讯员 李杰 摄



6月27日至28日，我市优秀行业协会——周口婚庆协会特邀婚礼策划专家李芷若来周为协会会员免费授课，来自全市各县市区的200多名婚庆公司负责人、司仪、策划师等婚庆从业人员欢聚一堂，集中学习。现场，先进的声光电于一体的舞美、完美至臻的策划创意等案例展示，手把手教授，让许多学员直呼“脑洞大开”。据介绍，李芷若是ACI国际婚礼统筹协会专业婚礼顾问，朴若美兮文化传媒有限公司创始人，这次来周主讲国内前沿的婚礼、宴会、派对等活动策划、统筹等。

记者 付永奇 通讯员 王丹 摄

逛周口微信公众平台



扫“逛周口”微信平台，获取最新活动资讯。

新闻 热线

如有涉及酒水、餐饮、金融、保险、财税、旅游、教育、健康、商业、交通、婚庆等行业的新闻或者需要维权，请及时拨打以下新闻热线。周口晚报全媒体经济部将第一时间关注您的呼声。

13839412578 13592221006

15036819999 13592220015

13523115975 15138290269